MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
SALUMTA KNN n PK 333.0532.1

MAPKA | MopEnb | o TOA - Kowmnetaws | TMNKON | pmeo o
BMW | XG0y ! 2017- | 20d; 20i; 30d; 30i; M40i! AKIN L MOAHbIVA
BMW i X4{G02) i 2018- i 20d;30;30d i AKIIN i MOJHBIA

LTaTHbIi Kpene

LUTaTHLIA Kpene

o

# _BonT M8x25
=~ &  |laii6a 8

Brynka L=70

Bont M6x25
LWainba 6

LUTaTHbIA Kpenex

KpoHurreiH

Bbont M8x100 1l o
Wlaii6a 8 TaTHbLIM Kpenex

Bont M8x25
Laihba 8

WUHeTpyKumAa no yeTaHoBKe: CocrtaB nagenwusa:

1 1
1 1
H H
1. 3aWKTa YCTAHABNMBAETCA COBMECTHO C 3alyMTol KapTepa apT. 333.0531.1 ! = !
s b e Haumenoeanue | Kon-eo | MomeHT 3aTsikku
3. 3amMeHuTb LWITATHLIE KNeTeBble railku{A) Ha raiikn kneTepble M6 13 KoMnnekTa kpenexa. BonTt MBx25 : 4 T : 9.8 Hm
4, QcnabwTe WTaTHoe Kpennenue (B). 1 1
5. YCTAHOBWTE KPOHLTERH, OTKphIT(hIM Nas30M 3ARSCTH HA 0cNAabneHHBIR WTATHEIR GonT. Gont M&x25 : 3w : 24.0 Hu
8. BblkpyTuTh WTaTHoE kpenneHme(l). Borr M8x100 | 1wt |
7. YCTaHoBWTE 3aUMTY: MNepeHIon YacTs 3aILMTEl 3aKPENWTE K 2alLKTe ABMraTensa apT. 333.0531.1 Gontamm Wainba M6 : 4 T :
M&x25 uepes oteepceTia (E), 3aaH0I0 YacTE 3allKTH 3akpennTe Sontom MEx100 yepes BTYNKY L=70 B WITATHOR LWanba M8 1 4 T 1
pesbboroe oTRepcTre(l), Gomalmm MEx25 2aKkpennTb K YCTAHOBNSHHOMY KPOHLITEIRHY, CepeanHy 2aKpennTh Brynka L=70 : 1 WT :
Bontamn MBx25 K KneTeebiM rafkam Mg K S5 1T 1
8. 3aTAHyTb 5onThbl ¢ HEoBXOAMMBIM YCHMMEW, MCAOMbL3OBAHWNE MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpelLeHo. POHLITEWH : . :
9. SaKpenKTb oTBSPCTHA ([} WTATHEIM KDEnSKom, Sawwyra | Twr |
lalika knetepasn M6 4 wr. :
1

MNpou3soauTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTRYKUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


